DOYAAAAIO 1
YXOAH HAEKTPOAOT' QN MHXANIKQN
AWvVUoHoTIKAE YIvopevo,

Ipappikny Adyeppao- 1° EEqunvo 2010-11

1.Na anodeilete 0Tt Yo ta dtavocpato a,b,c 1oydovy :
(i) a=0,a-b=a-cxataxb=axc=>b=c

(ii) a+b+c=0=axb=bxc=cxa

(iii) (axb)x(axc)=(a,b,c)a

(iv) (axb,bxc,cxa)=(a,b,c)’

. Av 10 dtovoopata a,b,c givol un cvvenineda, va amodeifete 6TL KOt TO
dwvocpata axb,bxc,exa givol un cvverineda.

. Na amodeiete 6t yio omoladnmote davocpatae a,b,c,d woydel n iodét T
(axb)-(exd)=(a-c)(b-d)—(a-d)(b-c).

. Av a,b &ivol 000 un cuyypoppkd povadioio SvOGHOTOL, VoL

TPOGOI0PIGETE TO OIAVLGLO U TTOL IKOVOTOIEL TNV EEloMON
(a-u)b+4a=2u

. Ta onueia A, B, I kot A éyovv dtavocpata 0Eong o¢ TPog T0 KOPTESIAVO
cvotnua avopopdc OXyz, a,b,c xat d, avtictorya. Na amodeiete ot

A,B,T,A ovvenineda < (a,b,c)—(b,c,d)+(c,d,a)—(d,a,b)=0.

. Ta onueia A, B kot I" éxovv dravoouata 0Eong o¢ mpog 10 KapTEGLUVO
cuotnua avaeopds OXyz, a,b, kat ¢, aviictolyo.
No amodeiEete 6t1 10 UPaddv Tov Tprydvov ABIT givar:

E(ABF):%‘(axb)+(bxc)+(cxa)‘.

. Na anodeitete 0t €€icwon x+xxa=b, 6mov a,b eivar yvootd
dtavoopota, £xel Lovadlkn Abon g Tpog X, n omoia Kat va Ppedet.



8. Av 10 didvuoopa w iKavorotel tnv e&icmon
ax(wxa)+w =b,
omov a,b &gival yvootd dtovocpota, Tote:
(i) Noa arodeitete 0t

1
a-w=a-b xou wxa= 5 (bxa).
1+|a

(ii) Na mpocdiopicete ) Avomn ¢ e&iomong.

9.'Ecto a,b,r e A®, a,b = 0 ka1 t € R. Na mpocdiopicete v Tiun tov t yia
Vv omoia €xel Avon wg mpog r 1 e€lowon
axr=a+thb
KOl TN GLVEYELD VO TPOGO10piceTE TN Abon g e€lowong.

10 Av a,b,c xat d &ivon Stovdopato tov A, va amodeiEete Ot
(axb)x(cxd) = (a,c,d)b—(b,c,d)a = (a,b,d)c—(a,b,c)d

11. 'Eoto {a,,a,,a,},{b,,b,,b,} 500 Bdceic tov A’ , 6mov A’ givan o

SLOVUGLLOTIKOG YDPOG TV ELEVOEP®V SLOVUGUATOV TOL YDPOV.
O Bdoeig avtég Aéyovion aporpaies, av

Lavi=j . .

a,-b, =0, = ,j=12,3.
i =9 .

0,avi=]
Noa amodeiEete 0Tt 01 facelg avtég eivor apoPaieg, av Kot povov av,
1GYVEL:

1 1 1 ,
b, :V(az xa,),b, :V(az xa,),b, :V(al xa,),0movV =(a,a,,a,).

12. Av {a,,a,,a,},{b,,b,,b,} etvar dVo apoBaieg fdoeig, va anodeilete
ot
@) V' =(b,b,,b,)=I,6m00 V =(a,a,,a,)
(ii) To TuyoV dbvuoua ¥ ypapeTaL :
r=(r-b)a, +(r-b,)a, +(r-bya; .
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